

德国记者深入“虎穴”揭秘“伊斯兰国”:这个组织超级危险

“伊斯兰国”高级成员: 终有一天将“攻占欧洲”

当前,极端组织“伊斯兰国”控制着叙利亚和伊拉克大片土地。但由于客观条件限制,新闻媒体对其报道大多由侧面采访得来。

近日,德国记者、作家于尔根·托登赫费尔勇敢深入“伊斯兰国”在叙利亚和伊拉克的控制区,实地走访“伊斯兰国”的外籍成员、娃娃兵,甚至是俘虏,让外界得以管窥这一组织的真实内幕。

A 被占领的摩苏尔

表面上很平静,其实居民们心存恐惧

美国有线电视新闻网(CNN)22日报道,这段时间,托登赫费尔走访了“伊斯兰国”控制的叙利亚城市拉卡 and 代尔祖尔、伊拉克城市摩苏尔。他还到访问了“伊斯兰国”头目巴格达迪唯一一次发表公开讲话的清真寺。

“伊斯兰国”今年6月攻占了摩苏尔这座位于伊拉克北部的城市。按“伊斯兰国”领导层的说法,这一组织仅出动400名武装人员,就令驻守当地的2万多名伊拉克政府军士兵溃逃。

托登赫费尔通过采访多名参与这场战斗的“伊斯兰国”武装人员

后得知,这场战斗打了4天,“伊斯兰国”在前线发动猛攻,包括使用自杀式袭击。

托登赫费尔说,奇怪的是,由“伊斯兰国”占领的摩苏尔表面上看起来“还算正常”。

“有13万基督教徒逃离这里,什叶派穆斯林也逃走了,许多人被杀害,但这座城市仍在运转,”他说。

然而,随后的深入采访让托登赫费尔了解到,“当地许多人仍心存恐惧,大家非常害怕,因为一旦违反‘伊斯兰国’严格规定,将面临严厉的处罚”。



“伊斯兰国”高级成员(右)接受记者访问

B 13岁的娃娃兵

已经扛着AK-47多次上战场

这名德国记者还发现,不少西方人不远万里来到伊拉克或叙利亚,加入“伊斯兰国”,其中一名体型肥胖的成员格外引人注目。此人自称每次“上战场”都会背上自杀式炸药包,因为他实在太胖,一旦被敌人包围,他宁愿引爆炸弹自杀,也不愿被俘。

除人肉炸弹外,托登赫费尔在

走访中发现不少扛着AK-47步枪的“娃娃兵”。其中一名自称13岁的少年曾告诉托登赫费尔,他已经多次上战场。

“伊斯兰国”成员曾允许托登赫费尔采访一名被囚禁的库尔德人。

托登赫费尔说,这名俘虏看起来“非常虚弱,而且非常害怕”看守。

C “伊斯兰国”高级成员

终有一天要“带上武器”攻占欧洲

托登赫费尔说,一名能代表“伊斯兰国”高层观点的德国籍成员曾告诉他,斩首和奴役是他们的行事原则之一。

他还声称,是美国政府对“伊斯兰国”的态度导致美国记者詹姆斯·福利惨遭杀害。“如果是我方先发动战争,福利不会被杀;他被杀是因为他们国家政府的愚蠢,没有向他提供帮助。”

这名高级成员还放言,“伊斯兰国”终有一天将“攻占欧洲”。

“是否攻取欧洲不是(值得考

虑的)问题,问题是我们何时发动袭击……对我们而言,没有疆界的概念,有的只是‘前线’,”他说,“我们的扩张不会停止……欧洲人应该知道,一旦我们开始攻占那里,就不会以温柔的方式,而会带上武器。”

在采访结束后,托登赫费尔总结道:“我认为,‘伊斯兰国’比许多西方领导人意识到的还要危险,他们相信自己正在准备一场有史以来最大规模的宗教清洗。”

据新华社

中国反对安理会 介入朝鲜人权问题

中国常驻联合国代表刘结一22日在联合国安理会会议上阐明了中方反对以朝鲜侵犯人权为由将朝鲜局势列入安理会议程的立场。

刘结一表示,联合国各机构有各自的职能和分工,安理会不是介入人权问题的场所,更不应将人权问题政治化。当前形势下,国际和平与安全面临诸多严峻挑战。安理会应恪守职责,集中精力处理真正事关国际和平与安全的问题。

刘结一说,中国是朝鲜半岛近邻,绝不允许半岛生战生乱。在当日会议上,俄罗斯等国也从不同角度表明了不赞成安理会介入朝鲜人权问题的立场。 据新华社

“坚果返航”持续发酵 大韩航空前副社长 被提请逮捕

据韩联社报道,负责调查大韩航空“坚果返航”事件的韩国首尔西部地方检察院23日表示,检方将于24日针对大韩航空前副社长赵显娥申请逮捕。韩国检方表示,赵显娥涉嫌《航空保安法》上的航空器航路变更罪、干扰航空器安全航路暴力罪和《刑法》上的强迫罪、业务妨害罪,因此计划于24日针对赵显娥提请批准逮捕。

当地时间本月5日,前大韩航空副社长赵显娥乘坐从纽约肯尼迪机场飞往仁川的KE086次班机,在飞机驶向跑道还未起飞时,赵显娥认为空乘人员没有按规程服务,要求机长将飞机重新开回登机口,并让乘务员下飞机。赵显娥以违反《航空法》《航空保安法》和妨碍工作等嫌疑遭到指控。

综合消息

德国最大机场 半数危险品蒙混过关

欧盟卧底调查发现,德国最大机场法兰克福机场存在重大安全隐患,包括武器在内的50%的危险品竟能逃过安检。

欧盟委员会的调查报告称,法兰克福机场的安检漏洞百出,X光扫描漏查了一半仿制的枪支、炸药等违禁、危险物品。如果机场不加强其安检力量,可能失去申根区地位;如此一来,从法兰克福出发的旅客抵达其他申根区机场时,将接受额外的安检。

德国内政部长约翰内斯·迪姆罗特22日承认法兰克福机场存在“重大缺陷”。 据《中国日报》

全球变暖 芬兰目前热得最快

芬兰气象学会22日说,过去166年间,芬兰气温升高速度是世界其他地区的近两倍,有力佐证了纬度越高受全球气候变暖影响越大的理论。

这一机构援引芬兰大学研究成果说,自1847年以来,芬兰的平均气温升高了超过两摄氏度,“在观测期间,芬兰每十年的平均气温升高0.14摄氏度,是全球平均水平近两倍”。这一观测结果与纬度越高受气候变暖影响越明显的理论相吻合。

芬兰位于欧洲北部,全国三分之一的土地在北极圈内,属温带海洋性气候。 据新华社

朝鲜断网 美国干的?

美国对各种猜测保持沉默

韩国联合通讯社报道,朝鲜互联网23日凌晨陷入瘫痪,网络一度处于不可连接状态。不过,监测到朝鲜断网的美国互联网运营企业Dyn Research当天上午证实,朝鲜互联网连接已逐步恢复。

从上周开始不稳定 美国公司称有黑客攻击

这家美国企业说,朝鲜互联网从上周起就显现不稳定迹象,不时断网。当地时间23日凌晨2时左右,朝鲜互联网彻底陷入瘫痪。虽然连接在中断近9个小时后恢复,但接下来是否会重新出现网络不稳定状况还很难说。这家企业互联网分析专家道格·马多里告诉记者,根据他的判断,此次朝鲜断网可能由两个

原因引发,一是路由器故障,二是遭遇网络攻击。

美国另一家负责指导企业防范黑客攻击的“阿伯网络公司”说,它监测到以朝鲜基础设施为目标的阻断服务攻击,从20日起一直持续至22日。这种攻击向某一特定目标电脑发送密集式的“拒绝服务”要求,通过占用大量网络资源,以达到瘫痪网络的目的。

因电影大打口水仗 美方拒绝回应朝鲜断网

朝鲜近期因索尼影像娱乐公司遭黑客攻击事件与美国打起“口水仗”。今年11月下旬,日本索尼公司位于美国加利福尼亚的子公司索尼影像娱乐遭遇黑客袭击,公司电脑被植



美国朝鲜因素索尼影像娱乐《采访》一片大打口水仗

入流氓软件,软件随后破坏电脑中的数据,公司系统崩溃。索尼影像娱乐早些时候曾拍摄一部名为《采访》的争议影片,内容为美国中央情报局雇佣杀手刺杀朝鲜最高领导人金正恩,招致朝鲜方面强烈抨击。调查人员先前将朝鲜列为黑客事件主要嫌疑对象,但遭朝鲜官方坚决否认。美国总统奥巴马19日说,美方将对索尼被黑客事件作出“适当回应”。

不过,美国官员对于具体回应措施三缄其口,国务院发言人玛丽·哈夫则拒绝证实有关朝鲜遭遇互联网攻击的媒体报道。

“我们打算公开讨论回应措施的具体实施细节,也不会对那些报道发表评论,”哈夫说,“我只能说,我们作出回应时,有一些(举措)会被看到,有一些则不会。” 据新华社

相关新闻

俄邀请奥巴马参加二战庆典 金正恩奥巴马 可能在俄罗斯碰面

俄罗斯总统助理乌沙科夫22日说,俄罗斯已经邀请美国总统奥巴马参加明年5月在莫斯科举行的俄罗斯卫国战争胜利70周年庆典。此外,朝鲜最高领导人金正恩也在受邀之列,而且有迹象显示,金正恩有意愿前往俄罗斯出席相关庆祝活动。

2015年5月9日是俄罗斯卫国战争胜利70周年纪念日,俄计划邀请世界多国领导人赴俄出席相关纪念活动。 据新华社